

吊射门主角被警方控制

传杜斌是被海利丰老板杜允琪供出

随着青岛海利丰老板杜允琪被警方控制，青岛海利丰的赌球黑幕也逐渐被揭开。昨天，有相关人士向记者透露，前青岛海利丰的助理教练兼球员、去年中甲吊射门的主角之一杜斌也被警方控制。有消息说他是被带走协助调查，但有人直接表示，“肯定是被刑事拘留了！”

传杜斌已被刑事拘留

自从反赌风暴爆发后，杜斌一度从人们的视线中消失，后来青岛海利丰集中，但他和主帅蔡晟却始终没有露面。再后来，关于杜斌的去向的说法越来越多，甚至有消息说他去了云南边境处的金三角躲避。在这样的传闻下，杜斌不得已现身，声称自己并没有在金三角。

杜斌在反赌期间，仅仅接过那么一次电话，之后他就又消失在人们的视线中。按照他和青岛海利丰的合同，他们在去年的12月31日合同到期之后就没有续约，杜斌现在已经是自由身。如今，反赌风暴愈发猛烈，人们更多地是关注南勇、杨一民两位足协高官的落马，像杜斌这样级别的球员绝对算是“小鱼”了。日前，记者得到消息，杜斌确实被警方带走了。“估计是协助调查吧。”不过也有人表示，

“他的问题可不是小事，应该是已经被刑拘了！”

可能是被老板供出

前一段时间，青岛海利丰的老板杜允琪被警方抓获，有人因此而猜测杜斌可能是受杜允琪的牵连而被警方带走的。昨天，记者拨打了杜斌的电话，一个月之前，这个号码还处于开机状态，但现在已经转到了人工秘书系统。

作为去年青岛海利丰吊射门的主角，杜斌被警方带走将会使得这场震惊中国足坛的吊射门事件水落石出！不过，也有人猜测，杜斌如果涉案的话，那么就肯定不只是吊射门一件事。作为球队当中的教练兼球员，杜斌在队中的资格很老，说话也有一定的分量，很多年轻球员都听从于他。那么这就意味着，杜斌可能会因此而牵出很多球队当中的现役球员以及其他中甲球队的教练或者球员。特约记者 宁远



»相关链接

“不是吊射，是回传”

发生在去年9月2日中甲第18轮的“吊射门”事件一度震惊国内足坛。这场比赛海利丰对阵四川队进行到第76分钟，海利丰在客场3球领先，教练换上老队长杜斌。在比赛最后5分钟内，海利丰部分球员先后3次向本方球门方向回传，且回传距离长、角度刁，只不过球不是被门将牟鹏飞挡出，就是偏门柱而出。如此场面让现场球迷大呼“假球”。赛后包括主帅魏群在内的部分川足成员纷纷质疑对方举动反常。时任海利丰领队的蔡晟解释，“那不是吊射，是回传。”

宗和

◀杜斌栽了 资料图片

韦迪正式上岗 美女记者紧逼

昨天，足协新掌门韦迪正式开始在足协的工作。经过上周日的短暂休息后，上午韦迪穿梭于总局和足协，同时还得小心提防经常冒出来的记者。直到下午，韦迪才在办公室安顿下来，与薛立、林晓华以及综合部主任刘殿秋开会研究未来几天的工作。

上任3天，韦迪终于感受到当年阎世铎发出“足管中心主任恐怕是全国曝光率最高的司局级干部”的感慨。自从22日被总局任命后，韦迪打交道最多的就是媒体记者。媒体记者从22日一直围堵韦迪，直到昨天，他算是被记者们正面围住。

昨天，大批媒体早上8点就赶到足协围堵韦掌门。十几家媒体兵分三路，一路在足协南侧门、一路在北门，最后一路在地下车库，各路均配备摄像机、数码相机和录音笔。不过，韦迪比大家来得都早，所以他躲过第一关，悄然进入足协。

在焦急等待40分钟后，记者无奈从地下车库进入足协7层，并在电梯口等待。8点40分，韦迪出现了，陪同他的是综合部主任刘殿秋。面对记者镜头，韦迪显然有些惊讶，这一瞬间的意外，他就被记者们围住。对于记者的采访要求，韦迪连说抱歉：“总局要开会，我会很快安排见见面会。”一名美女记者一直贴身紧逼韦掌门，并迅速提问：“您上任后最急需解决的问题是什么？是中超联赛吗？”韦迪笑着说：“我最需要的是了解情况。”此后，韦迪进了电梯。

捷报体育联盟记者 孙永军



双色球“井喷”现象强劲发展 超越500万、1000万元大奖齐闹彩市

在双色球游戏发行初期，一等奖中出数量接近10注便称为“井喷”，经历了7年的发展后，双色球期销量实现了从千万元到两亿多元的飞跃，单期一等奖中奖情况也呈现明显增长的趋势。到目前，双色球在发行7年进行的超过988期开奖中，单期一等奖中奖数超过10注有57期，单期一等奖中出数量最高已经达到了93注，“井喷”一词虽仍在使用，但分量已不同，足以显示了双色球诞生超级巨奖“生产线”的魅力。

10注一等奖齐闹彩市

1月21日，双色球进行了第2010009期的开奖，红色球号码为：21、13、9、24、32、1，蓝色球号码6，由于蓝球号码6间隔了28期再现彩市，众多追蓝球冷号的彩民，揽得了众多固定奖，本期固定奖奖金为940万元，共“井喷”出

了10注一等奖，单注奖金为606万元，这10注一等奖分别是上海4注、吉林、福建、山东、湖北、陕西和甘肃各1注。其中上海的一位幸运彩民采用3倍的6+3蓝球复式投注，仅仅花费了18元投注中得了3注一等奖和6注二等奖，共获奖金1907万元。

当期除产生了10注一等奖之外，还诞生了109注二等奖，单注奖金为14.65万元，江苏中得2等奖3注，分别被南京、苏州和南通3位幸运彩民中得，中奖彩票出自南京江宁区梅山新建农贸市场门面房32011197投注站、苏州太仓市陆渡镇三港村32050747投注站和南通市东方菜市场南门西32060255投注站。

再次“井喷”19注一等奖

1月24日，双色球第2010010期的开奖中，红色球号码7、8、12、15、22、26，蓝色球号码8。全国再次

“井喷”出19注一等奖，单注奖金500万元。19注一等奖分别是北京、内蒙古、辽宁、浙江和广东各2注，江苏无锡、河北、黑龙江、安徽、江西、山东、湖南、四川和云南各1注。据检索，江苏无锡的500万元一等奖出自宜兴和桥东横街101号32020829投注站，中奖彩票是一张手选的8+1复式票，中得一等奖1注、三等奖12注和15注四等奖，共获奖金503.9万元。这是江苏进入新年后的第2个500万元的一等奖。

当期由于蓝色球号码8间隔71期才现身，全国众多追“冷”的彩民中得了固定奖1.393亿元。当期销量的50%还不足以支付固定奖，还从调节基金中拿出851多万元用于固定奖和二等奖的奖金。

按双色球承销细则，当期119注二等奖的单注奖金只有6000元，江苏中得10注，分别是无锡5注、南通2注、徐州、常州和苏州各1注。

超级亿奖池孕育着超级巨奖
2009年年初，随着双色球游戏规则的调整，一等奖单注奖金超500万元已成为常态，头奖更多，奖金更高，奖池资金积累更快，亿元以上奖池成为常态，3.5亿元奖池立下了标杆，同时双色球的销量像是坐上了高速列车，单期销量一直保持在2亿元以上。10月8日，河南3.599亿元大奖的诞生，使得双色球2亿元大派奖活动在初始阶段便吸引了亿万彩民的眼球。1月17日，第2010007期的双色球销量达到了2.7亿多元，这不仅是截至目前该游戏单期销量最高的一期，也是双色球上市以来单期销量最高的一期。

目前双色球奖池资金高达1.84亿多元，其中孕育着多少个千万大奖啊！双色球第2010011期中如果哪位彩民能看准奖号，果断地进行倍投，幸运的话，将有可能再次创造新的“奇迹”。苏福

福彩万花筒

今年情人节，情侣们将增添一份传情达意的特殊礼物，这就是已经在江苏面市的福彩“刮刮乐”新票种“爱情密码”。该票种自上市销售后，受到了彩民的热烈欢迎。1月20日下午，苏州市福彩中心迎来了“爱情密码”25万头奖得主，来自湖南的小伙小高(化名)。

小高今年才21岁，现在昆山打工。说起中奖经历，小高直呼：“运气太好，挡也挡不住！”原来自打从家乡来到昆山后，他就迷上了福利彩票，特别喜欢彩市航母“双色球”，每期必定打上几注。一次偶然的机会接触到了福彩“刮刮乐”彩票，便爱不释手，一有新票，就要买几张“尝尝鲜”。19日下午，小高在

小伙“破解”“爱情密码”25万大奖来报到

路过昆山四周市镇农村商业银行对面的32050825福彩销售亭时，被新票种“爱情密码”所吸引，就花了10元钱买了一张，没想到第一次买就中了10块，于是再换了一张，更大的好运降临了，这张彩票竟然中了25万！小高兴奋得差点跳起来，第二天就和好朋友一起来市福彩中心兑奖了。

“爱情密码”以情人节为主题，设计底色为粉红色，象征爱情的浪漫和温馨；票面正上方有九朵红玫瑰，寓意爱情天长地久；右下方有两朵金色玫瑰，代表两情相悦；票面底部镶嵌着红色的心形图案，象征热情洋溢的心，心心相印；在票面中央2010年世博会的吉祥物海宝举着爱

情密码的钥匙，等待着你来寻找属于你们的爱情密码。

“爱情密码”面值10元，大奖25万元，10次中奖机会，共分11个奖级，从10元到25万元层层密布，既充分照顾了中奖面，也突出了大奖的含金量。“爱情密码”彩票有两个玩法，两个玩法兼中兼得。具体游戏规则为：玩法一：刮开覆盖膜，若9个【你的密码】中任一个号码对中2个【爱情密码】中任意一个，即获得所对中的【你的密码】下方所示的奖金，兼中兼得。其它密码下方的奖金无效。玩法二：刮开覆盖膜，若出现两个“一箭穿心”的爱情符号，即获得奖金100元。其余为无奖。

小峰



福彩公告牌

南京彩民喜获“连环夺宝”25万元大奖



1月14日，一位彩民在中福在线牌楼巷销售厅，中得“连环夺宝”游戏的全国头奖25万元！这是中福在线新游戏“连环夺宝”在南京上市一个月来，南京彩民获得的最高奖金！

据了解，这位中奖者周先生，以前就很喜欢中福在线游戏。最近听说享有盛名的新游戏“连环夺宝”在南京上市了，就想去尝试一下。14日这天正好出差前还有几个小时空当，周先生就来到家附近的牌楼巷销售厅打发一下时间。谁知原本只是要打发时间，没想到却把25万的头奖给中了。慢慢进入状况的周先生开始有了自己的作战策略，稳中求进，以5注全选，每注20点起步进行游戏投注，根据自己的感觉，适当调整每注的点数。顺利完成了几局游戏，进入第二关时，没一会儿，就拍出了个满屏幕的绿宝石，闪亮相消后，屏幕上出现了“恭喜中得累计奖250000元”字幕。工作人员惊喜地告诉他中得了全国奖池大奖25万元，是南京彩民获得的第一个“连环夺宝”25万元头奖！

据介绍，在1月1日，南京已经分别有两位彩民获得了7万元和5万元的全国奖池大奖，1月3日，又有一位彩民获得7万元全国奖池大奖。“连环夺宝”的连环中奖之势已经迅速蔓延开来，未来将有更多彩民分享到连环大奖的刺激。孙楠